Lunds BK

BBO Skane Malmo 2021-06-08

SCRATCH

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 22. Medel: 264.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 1 364.8 69.09 Hakan Tjarnemo - Bengt Emanuelsson 5534 4620 Lunds BK - LUCK
2 2 336 63.64 Anita Gullberg - Wlodek Tugendraich 13513 82831 Lunds BK
3 3 332.7 63.02 Ronny Bengtzon - Lars Durlow 1107 6337 Malmo BK
4 4 330 62.5  Boguslaw Wlodarczyk - Nicolae Ostner 20855 4465 Lunds BK
5 5 318.5 60.33 Kjell Hogberg - Lars Ekelund 11797 18568 Lomma BK
6 6 303.6 57.5 Klas Bellander - Osten Svantesson 4541 5765 Malmé BK
7 7 297.6 56.36 Torsten Akerman - Ulf Holmquist 4615 9879 Lomma BK
8 8 290.2 54.96 Britta-Lena Rundcrantz - Géran Nyqvist 29167 30741 BS Oden
8 9 290.2 54.96 Ewa Leonhard - Anders Hagen 83949 311 BK Tre Sang, Helsingborg
10 10 288 54.55 Eva Matell - Bengt Lindvall 27105 67198 BK Bridgehuset
11 11 2844 53.86 Jan-Eric Larsson - Hakan Wolgé 29190 59693 LUCK - Lunds BK
12 12 279.3 52.89 Thorbjorn Haraldsson - Pierre Carbonnier 36089 5538 Lunds BK
13 13 2717 51.45 Hakan Litsegard - Anders Freij 5536 5548 LUCK
14 14 243.2 46.07 Bodil Wikstrom - Gunilla Lundskog 11758 7250 BK Bridgehuset
15 15 235.6 44.63 Tomas Lindgvist - lldiko Lang 11362 28328 Malmd BK
16 16 229.1 43.39 Torgil Ekman - Arne Hansson 84079 19433 Lunds BK
17 17 2269 4298 Per-Ingemar Nilsson - Tord Persson 5632 46784 BK Tre Sang, Helsingborg - Lomma BK
18 18 2247 4256 Bengt Sahlstrom - Borje Jarlvik 53453 4479 Malmd BK
19 19 2232 42.27 Anita Narfeldt - Gunnar Anderlind 41587 92085 Lomma BK - BK Tre Sang, Helsingborg
20 20 219.3 41.53 Elsy Jakobsson - Barbro Lindskog 92478 25509 Lunds BK
21 21 2112 40 Stig Unoson - Ann Bellander 83337 61758 BK Bridgehuset
22 22 210 39.77 Marianne Witting - Robert Hoéglund 27568 66189 BK Tre Sang, Helsingborg
23 23 207.6 39.32 KentHansson - Berny Thomsner 24751 87232 Bjarreds BK
24 24 2004 37.96 Willy Landgren - Bibi J6nsson 13541 49337 BS Oden
25 25 187.7 35.54 Marianne Bengtsson - Sanna Stigsson 27735 20773 Lunds BK - Bjarreds BK
1 « D97 Bésta kontrakt 2 a5 Bésta kontrakt 3 «Kn3 Bésta kontrakt
Nord v E652 2v O =-110 Ost v9 5v O D -3500 Syd v EKn53 3¢ SD-1-100
Ingen + D76 NS + KKn87642 ov + 865
#ED4 & ¢ v & NT #Kn1065 & ¢ v & NT #K852 & ¢ v & NT
& Kn5 « EK106 N6 55605 4972 ~ K8 N 6 115 107 109872 & EK65 N6 8535
vDKn43 v1087 S 64465 vK107632 v D854 S 7 115 107 v10862 vD97 S 68535
¢ EKn952 ¢ K8 06 7 867 ¢E5 +D9 0618 33 ¢EKN9 K 0758838
#Kn5 #10976 V678¢67 K2 #D9743 V61833 &4 #DKn1073 VvV 7 5 8 8 8
48432 4 EDKn10643 aD4
v K9 v EKn v K4
41043 + 103 +D107432
#K832 »E8 *E96
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 24 340-3 vK 150 220 0.0 3 24 44 S+1 +A 650 220 0.0 8 21 44 0-2 ¢2 200 220 0.0
14 19 INN= *6 90 19.0 3.0(12 17 44 S= ¢ A 620 180 40| 6 16 2¢ S= *4 90 19.0 3.0
23 13 INN= &T 90 19.0 3.0(20 15 44 S= ¢ A 620 180 40| 7 17 2¢ S= *4 90 19.0 3.0
11 5 2¢ V-1 a7 50 16.0 6.0(25 22 44 S= ¢ A 620 180 40|11 10 2¢ S-1 *4 -50 16.0 6.0
7 2 INN-1 vT -50 12.0 100| 6 10 4vDV-2 a5 300 13.0 90| 1 22 44 S-2 *4 -100 11.0 11.0
8 4 INN-1 +K -50 12.0 10.0(23 13 5vDV-2 &5 300 13.0 9.0(14 24 4¢ S-2 a7 -100 11.0 11.0
16 21 24 S-1 *] -50 12.0 10.0(14 19 24 S+2 +A 170 9.0 13.0|18 13 3¢ S-2 aT -100 11.0 11.0
6 10 2¢ V= a7 -90 70 150|116 21 34 S+1 +A 170 9.0 13.0|25 19 2¢ S-2 *4 -100  11.0 11.0
20 15 2¢ V= vA -90 70 150| 8 4 34S= v2 140 6.0 16.0| 3 4 34V+l ¢5 -170 3.0 19.0
12 17 34 S-2 vl] -100 3.0 19.0(18 9 4v V-2 a5 100 40 18012 15 34 V+1 5 -170 3.0 19.0
25 22 1v N-2 &A -100 3.0 190 7 2 44S-1 v2 -100 10 21.0{20 9 34 V+l ¢5 -170 3.0 19.0
18 9 24 S-3 ] -150 0.0 22011 5 44S-1 v6 -100 10 21.0{23 5 34V+l ¢5 -170 3.0 19.0
4 « EDKn983 Basta kontrakt 5 #9763 Basta kontrakt 6 & EKn Basta kontrakt
Vast vEK 44 S =620 Nord vK74 3NT O =-400 Ost v EK5 44 SD-1-100
Alla ¢+ Kn NS + 87 ov + K108654
#9763 & ¢ v & NT #EKKn6 & ¢ v & NT *86 & ¢ v & NT
a- & K72 N6 5 6 108 s E4 4« DKn102 N56 3514 484 4 K5 N46 49 14
vDKn3  v98652 S 65 6 108 vDKn1062 vE83 S57 454 v 10942 v Kn86 S 464094
+D9532 ¢ EB86 06 77 3 4 ¢ EKn6 +D2 085979 *7 ¢+ EDKn92 096949
#K10852 #DKn V77734 #1087 #9542 V85979 #K109752 &E43 V96949
410654 4 K85 4 D1097632
v1074 v95 vD73
+ K1074 + K109543 +3
*E4 «D3 #DKn
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 17 5vDO-4 &A 1100 220 00| 2 22 3vV-1 +8 50 220 0.0|11 16 24 S+2 +7 170 21.0 1.0
12 15 44 N+1 v2 650 200 2.0(17 15 3¢ S-1 vQ -100 20.0 2.0|20 13 24 S+2 7 170 21.0 1.0
1 22 44 N= ¢ A 620 140 80| 3 21 3v V= *A -140 170 50| 1 19 34 S= *7 140 150 7.0
3 4 44 N= *0Q 620 140 80|12 9 3v V= +8 -140 170 50| 3 21 24 S+1 7 140 150 7.0
6 16 44 N= *Q 620 140 80| 8 6 2vV+2 #A -170 9.0 13.0|12 9 34 S= *7 140 150 7.0
14 24 44 N= ¢ A 620 140 80|11 16 3vy V+1 8 -170 9.0 13.0|18 5 24 S+1 7 140 150 7.0
20 9 44 N= *0Q 620 140 80|18 5 3vV+1l 8 -170 9.0 13.0| 2 22 44 S-1 .7 -50 7.0 15.0
8 21 24 N+3 #Q 200 8.0 14.0(20 13 2v V+2 #A -170 90 13.0| 8 6 44S-1 *7 -50 7.0 15.0
11 10 34 N+1 ¥5 170 40 180(23 10 3vy V+1 8 -170 9.0 13.0|14 4 34S-1 *7 -50 7.0 15.0
23 5 34 N+1 #Q 170 40 18025 24 2vV+2 &K -170 9.0 13.0|17 15 44 S-1 .7 -50 7.0 15.0
25 19 34 N+1 v9 170 40 180| 1 19 3¢ N-2 4Q -200 20 20.0|25 24 44 S-2 ¢7 -100 2.0 20.0
18 13 34 N= *Q 140 0.0 220(14 4 INV+4 &A -210 0.0 220(23 10 2NO+1 «Q -150 0.0 22.0
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7 & KKn93 Basta kontrakt 8 4 D3 Basta kontrakt 9 496 Basta kontrakt
Syd v D53 3NT V +2-660 Vast v EK73 24 O +1-140 Nord vD7 3v O =-140
Alla + D752 Ingen + D103 ov ¢ EKKn763
*104 & ¢ v & NT #KKn54 & ¢ v & NT »1086 & ¢ v & NT
D5 ~E6 N2 3262 « EK106 498742 N7 7745 41043 4 EKD8 N48 456
v EK6 v 10942 S23262 vDKn10 v942 S777 45 vKKn96 vE1084 S 48456
463 ¢KKn1094 O 109 106 9 ¢E984 ¢75 0566 97 ¢ 102 +54 095986
#E98765 #KD V 1110107 11 #E10 *876 V566897 #K942  #Kn73 V95986
4108742 & Kn5 & Kn752
v Kn87 v 865 v532
+E8 ¢ KKn62 + D98
#Kn32 #D932 #ED5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 19 49y 0-1 42 100 220 00| 1 24 2NV-1 +3 50 220 00| 2 24 3vO-2 +8 200 19.0 3.0
23 16 2¢ O= v7 90 200 20| 3 6 2vS-2 s A -100 200 20| 7 22 4v0-2 +9 200 19.0 3.0
124 3NO= a2 -600 110 11.0| 2 19 24 O+1 8 -140 100 12.0|14 6 4v V-2 *A 200 19.0 3.0
3 6 3NO= a2 -600 110 11.0|11 8 24 V+1 vK -140 100 12.0|20 10 4v V-2 ¢ A 200 19.0 3.0
7 15 3NO= a4 -600 11.0 11.0|12 13 34 V= vK -140 100 12.0|18 16 3v V-1 ¢ A 100 13.0 9.0
11 8 5#V= 3 -600 110 11.0|14 21 24 V+1 vA -140 100 12.0|25 21 3vO-1 +Q 100 13.0 9.0
14 21 3NO= Ly -600 110 11.0|17 9 24 O+1 8 -140 100 12.0| 3 11 3¢ N-1 &K -50 9.0 13.0
17 9 3NO= a4 -600 110 11.0|18 10 24 V+1 ¢3 -140 100 12.0|12 5 3¢ N-1 4A -50 9.0 13.0
20 5 3NO= Ly -600 110 11.0|20 5 14 O+2 5 -140 100 12.0| 1 4 4¢ N-2 «K -100 5.0 17.0
25 4 3NO= Ly -600 110 11.0|23 16 24 O+1 8 -140 100 12.0|17 13 3¢ N-2 &K -100 50 17.0
18 10 3ANO+1 44 -630 20 200|25 4 34 V= vK -140  10.0 12.0|15 9 4¢ N-3 4A -150 2.0 20.0
12 13 3NV +3 49 -690 0.0 220 7 15 54DS-4 aA -800 00 220(23 8 3vV+l +A -170 0.0 22.0
10 a7 Basta kontrakt 11 + D65 Basta kontrakt 12 4 Kn Basta kontrakt
Ost v E9852 44 O =-620 Syd vE1097543 1v N +2 140 Vast v K1097 44 O +1-450
Alla * K743 Ingen *2 NS +103
*Kn42 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT #DKn7542 & ¢ v & NT
« D95 #EKN10642 N 6 7 5 3 5 «Kn73 4 K1094 N9 9987 4 K983 & ED742 N585 23
vKDKn104 v7 S6 7535 vKn86 vKD2 S 88766 v843 vED6 S$585 23
+95 ¢ E102 O7 6 8 108 ¢E1064 #853 04 4445 ¢+Kn64 ¢D O7 5 8 1110
#ED8 #953 V76 8 108 *876 #KKn3 V44445 #K83 #E1096 vV 75 8 1010
4 K83 4 E82 #1065
v 63 v- v Kn52
+ DKn86 + KDKn97 + EK98752
»K1076 #D10952 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 24 34 0-2 v6 200 220 0.0(15 13 4v N= 49 420 220 0.0(22 19 3¢ S= 3 110 220 0.0
3 11 34 0= +Q -140 180 4.0| 1 21 3v N= +3 140 200 20| 1 21 34 0+2 <A -200 20.0 2.0
7 22 34 0= v3 -140 180 40| 2 4 4v N-1 +5 50 160 60| 7 9 44 O= +K -420 16.0 6.0
17 13 24 O+1  ¢J -140 180 40| 7 9 3¢ N-1 +3 50 16.0 6.0({12 10 44 O= ¢ A -420 16.0 6.0
1 4 340+1 +Q -170 140 80|18 8 4#S-1 3 50 160 6.0({18 8 44 O= ¢ A -420 16.0 6.0
12 5 24 O+3 v6 -200 110 11.0|12 10 4v N-2 49 -100 9.0 13.0| 2 4 44 0+1 +A -450 6.0 16.0
23 8 34 0+2 v6 -200 110 11.0|20 16 4v N-2 «4 -100 9.0 13.0(14 11 44 O+1 A -450 6.0 16.0
15 9 44 0= +Q -620 7.0 150|122 19 4v N-2 #4 -100 9.0 13.0|15 13 44 O+1 +A -450 6.0 16.0
18 16 44 O= *Q -620 7.0 150|123 3 3vy N-2 &4 -100 9.0 13.0|17 5 44 O+1 ¢K -450 6.0 16.0
14 6 44 O+1 6 -650 20 200|25 6 3NS-3 3 -150 40 18020 16 44 O+1 A -450 6.0 16.0
20 10 44 O+1 v6 -650 20 20.0|14 11 3NS-4 3 -200 1.0 21.0{23 3 44 O+1 <A -450 6.0 16.0
25 21 44 O+1 v6 -650 20 20.0|17 5 3NS-4 3 -200 10 21.0|25 6 44 O+1 +K -450 6.0 16.0
13 & EKKn7 Bésta kontrakt 14 #1032 Bésta kontrakt 15 a4 Bésta kontrakt
Nord vD8 44 S =620 Ost v KD64 3v S =140 Syd vED83 6NT S = 1440
Alla + KKn3 Ingen *72 NS + E6G3
#E843 & ¢ v & NT *E742 & ¢ v & NT #ED1083 & ¢ v & NT
LY #1093 N7 9 5 107 | «Kn5 » K9876 N75966 «D10876 4EKn N 129 129 12
vEK42 9Kn10763 S 7 9 5 107 | v52 vKn3 S75 966 v542 v Kn96 S 129 129 12
¢10962 ¢ E7 O5 4 8 25 | ¢KKnl09654 ¢ED 058475 +94 ¢DKn1075 O 1 41 4 1
#9652 #D107 V54825 |&K3 #D1095 V58475 *K97 »642 V144141
& D8652 «ED4 & K9532
v 95 v E10987 v K107
+ D854 +83 + K82
#KKn #Kn86 #Kn5
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
1 6 44 S+1 YA 650 200 2.0(22 24 5¢DV-2 #A 300 220 00|12 8 3NN+3 +¢Q 690 220 0.0
7 19 44 N+1 ¢A 650 200 20| 1 6 3NO-3 v7 150 19.0 30| 1 11 3NN+2 +Q 660 150 7.0
18 3 44 N+1 ¢A 650 200 20| 7 19 5¢ V-3 vQ 150 190 3.0 2 6 3NN+2 ¢Q 660 150 7.0
2 21 44 S= vA 620 11.0 11.0(12 16 3v S= L) 140 16.0 6.0 7 13 3NN+2 +¢Q 660 150 7.0
12 16 44 S= vA 620 11.0 11.0| 2 21 5¢ V-2 vK 100 120 100 9 5 3NN+2 ¢Q 660 150 7.0
14 23 44 S= vA 620 11.0 110 9 13 4e V-2 vK 100 120 100(20 3 3NS+2 46 660 150 7.0
15 5 44 N= ¢ A 620 11.0 11.0(14 23 34 O-2 8 100 12.0 10.0(25 23 3NS+2 ¥5 660 150 7.0
17 10 44 S= vA 620 11.0 11.0|17 10 34 O-1 +8 50 7.0 15.0|15 10 2NS+4 &7 240 7.0 15.0
25 11 44 S= vA 620 11.0 11.0(18 3 3¢ V-1 vK 50 70 150|117 16 INN+5 +¢Q 240 7.0 15.0
20 8 24 N+2 3 170 3.0 19015 5 4vS-1 a] -50 20 200|122 4 2v N+4 ¢J 230 4.0 18.0
22 24 34 S+1 YA 170 3.0 190(20 8 4vS-1 *4 -50 20 20.0|19 24 2NS+3 +9 210 2.0 20.0
9 13 54 N-1 vlJ -100 0.0 22025 11 3vS-1 a] -50 20 20.0|18 14 24 N+4 +Q 170 0.0 220
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16 4743 Basta kontrakt 17 4 EKn62 Basta kontrakt 18 4873 Basta kontrakt
Vast v 109643 34 S =140 Nord v 384 46 N =420 Ost v Kn108 46 O =-420
oV + KKn6 Ingen + ED104 NS + Kn87653
»86 & ¢ v & NT #Kn53 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
862 a5 N4 4797 &73 & K4 N7 7 6 108 «E1092 «DKn64 N58 324
vKKn85 vD7 S44797 vKD73 v10962 S776 938 v3 v KD9654 S58336
4832 ¢ E9754 0996 46 ¢+ K95 ¢ Kn876 O6 6 7 35 + EK9 *2 O7 4 9 107
&#E94 &#KD753 V99546 &#E764 #D98 V66735 109852 #Kn4 V749 107
& EKDKN109 4 D10985 & K5
vE2 v EKn5 vE72
+ D10 32 + D104
#Kn102 K102 #EK763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 24 44D 0O -2 &A 500 220 00| 2 11 4e S= vK 420 170 50| 1 23 3¢ N= vK 110 220 0.0
1 11 44 S= a2 420 200 20| 7 24 44 S= vK 420 170 50| 9 10 3vDO-1 A 100 200 2.0
9 5 44 0-3 s A 300 180 4.0| 9 10 44 S= vK 420 170 50|19 4 2NV= +6 -120 18.0 4.0
18 14 24 S+2 46 170 160 6.0(15 16 44 S= a3 420 170 50(13 5 3vO= &K -140 150 7.0
7 13 34 S= &A 140 12.0 10.0(17 8 44 S= vK 420 170 50(20 14 3vO= &A -140 150 7.0
17 16 14 S+2 v5 140 12.0 10.0(22 21 44 S= vK 420 170 50|22 21 2vV+2 #Q -170 12.0 10.0
25 23 34 S= +8 140 12.0 100 1 23 24 N+2 v6 170 70 150| 2 11 3NS-3 &T -300 8.0 14.0
15 10 14 S+1 v5 110 70 150(12 3 34 S+1 vK 170 70 150| 7 24 3&#S-3 v3 -300 8.0 14.0
22 4 24 S= +3 110 70 150(13 5 24 S+2 vK 170 70 150|17 8 3NS-3 a2 -300 8.0 14.0
12 8 INO-1 T 100 40 18.0|/20 14 34 S+1 &7 170 70 15.0(25 18 3« S-4 *A -400 4.0 18.0
20 3 44 S-1 *2 -50 20 20019 4 34 S= vQ 140 1.0 210(12 3 3NS-5 &2 -500 2.0 20.0
2 6 3¢0= s A -110 0.0 220|25 18 24 S+1 vK 140 1.0 21.0(15 16 5¢DN-3 #J -800 0.0 22.0
19 4103 Basta kontrakt 20 4 Kn1072 Basta kontrakt 21 D9 Basta kontrakt
Syd v EKKn3 3v S =140 Vast vKn74 2v O +1-140 Nord v K875 34 O =-140
oV ¢ E974 Alla + KD2 NS + E1074
&KD5 & ¢ v & NT 982 & ¢ v & NT #1032 & ¢ v & NT
49754 & KDKn86 N 107 9 5 8 « D6 4943 N7 43765 4876532 & EKI10 N8 6 54 8
v10762 +8 S 107 9 5 8 v 1096 v ED853 S743765 v D62 vE1094 S 86548
+ K852 ¢ Kn63 025282 ¢+ Kn975 ¢ E1043 06 9967 + D8 ¢ K932 O57 895
&7 &#E863 V252282 &#EKKNn3 &D V69 9¢67 D8 &Kn7 V57895
aE2 & EK85 & Kn4
v D954 v K2 v Kn3
+ D10 + 86 + Kn65
#Kn10942 #107654 #EK9654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 49y S+1 49 450 220 00| 2 23 4v0-1 s A 100 21.0 10| 2 18 4v O-3 &A 150 220 0.0
9 16 4v N= & K 420 190 3.0(19 21 3vO-1 s A 100 21.0 10|24 21 4e V-1 &T 50 20.0 2.0
17 3 4y N= &K 420 190 30|15 8 2v 0= s A -110 18.0 4.0|12 25 24 V= *7 -110 18.0 4.0
12 14 24D O-1 &J 200 160 60| 1 18 3v O= s A -140 11.0 11.0| 1 20 34 O= &A -140 16.0 6.0
2 23 4v N-1 & K -50 70 150| 9 16 3v O= s A -140 110 11.0| 5 10 24 O+2 #A -170 8.0 14.0
7 5 3NS-1 LY -50 7.0 15012 14 3v O = s A -140 110 110| 7 4 24 O+2 &K -170 8.0 14.0
13 10 3NS-1 LY -50 7.0 15013 10 3v O = s A -140 11.0 11.0|13 16 24 V+2 97 -170 8.0 14.0
15 8 4v N-1 & K -50 70 150|20 25 3v O= s A -140  11.0 11.0|15 3 24 O+2 #A -170 8.0 14.0
19 21 3NN-1 &K -50 70 15024 4 3vO= &K -140 11.0 11.0|17 14 34 V+1 &3 -170 8.0 14.0
20 25 3NN-1 & K -50 70 150| 7 5 3vO+1 &K -170 30 19019 6 24 O+2 &A -170 8.0 14.0
22 6 3NN-1 & K -50 70 150|117 3 2v O+2 &K -170 3.0 19.0|22 11 24 V+2 &T -170 8.0 14.0
24 4 3NN-1 & Q -50 70 150|22 6 4vO= s A -620 0.0 220| 9 8 4e V= &T -420 0.0 22.0
22 « ED82 Bésta kontrakt
Ost v 65 4v O +1-650
oV +E84
K853 & ¢ v & NT
a- & KKn64 N3 41514
vEKn83 vKD1092 S34154
¢+ K1065 ¢D2 O 109 118 9
#D10742 &E9 V 109 118 9
4109753
v74
¢ Kn973
&Kn6
Par Kontr Ut Res Poang
13 16 5v O-2 T 200 220 0.0
1 20 4v 0= a3 -620 18.0 4.0
5 10 4v O= T -620 18.0 4.0
12 25 4v O = a3 -620 18.0 4.0
2 18 4v O+1 &7 -650 12.0 10.0
15 3 5v 0= T -650 12.0 10.0
17 14 49 O+1 49 -650 12.0 10.0
7 4 4v O+2 6 -680 50 17.0
9 8 4vO+2 &J -680 50 17.0
19 6 4v O+2 &J -680 5.0 17.0
24 21 4v O+2 &) -680 50 17.0
22 11 44DN-4 &A -800 0.0 22.0
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